

Что же такое библиотека в современном мире? Многие уверены, что это место хранения книг, это ворчание библиотекаря «Тихо, это же библиотека», это покой и шелест книг. Но разве это так? Современная библиотека давно не похожа на свою предшественницу. Изменению библиотечной системы послужил «Модельный стандарт деятельности общедоступной библиотеки» (далее — Модельный стандарт) который был принят в 2014 году. Он установил минимальные требования к целям, содержанию, структуре и условиям реализации библиотечно-информационного обслуживания населения страны общедоступными библиотеками. Таким образом, библиотека сейчас отличается от своей предшественницы. Это совершенно новое и уникальное место. Активно ведет культурно-просветительская деятельность: выставочная деятельность, организация и проведение образовательных, научных и просветительских мероприятий, реализация культурно-просветительских программ. Т. е. становится не только местом для чтения, но и для всеобщего развития. Осуществляя библиотечно-информационное обслуживание, библиотека предоставляет пользователям информацию на материальных или нематериальных носителях и справочно-библиографическое обслуживание.



Исходя из всего вышесказанного, библиотека в будущем это место активного творчества подрастающего поколения. Это мобильная библиотека, в которой дружно существует бумажный и электронный вариант книги. Это место, где каждый найдет для себя что-то новое и интересное.



Составитель и компьютерный набор: М.В.Ягодина  
Малиновская пос. библиотека  
Сайт: [ms.malinov@mail.ru](mailto:ms.malinov@mail.ru)

**МАУК "Центральная меж  
поселенческая библиотека"  
Белебеевского района  
Малиновская пос. библиотека**

**Чудесный  
мир  
книги**



*Книги, наши учителя, наши  
проводники и источник  
мудрости веков и даже  
тысячелетий.*

**д.Малиновка  
2023г.**



Слово "библиотека"-греческое и состоит из двух слов. из слова «библио», что в переводе с греческого означает книга и слова «тека», которое в переводе с греческого означает хранилище. Если перевести дословно с греческого языка на русский библиотека - это хранилище для книг.в России библиотека (слово и хранилище книг) появилось при Петре Первом.

Внашей библиотеке можно:

Взять книгу на дом.

Почитать периодику.

Подобрать материал для реферата.

Интересно подготовить домашнее задание.

Подготовиться к информационному часу.

Поработать с электронными источниками информации.

Найти ответ на интересующий вопрос.

Поработать с энциклопедиями и справочными изданиями.

Познакомиться с книжными выставками.



Современная библиотека — это пространство для творчества и вдохновения читателей. Социальные сети активно заполняют нашу жизнь, именно поэтому для увеличения интереса к чтению библиотека идет в социальные сети.

Библиотека сейчас это уникальное место, где человек может реализовать себя. Помимо основной функции — выдача книг, библиотека проводит мероприятия, мастер-классы на которые может прийти любой и попробовать себя в том или ином деле.

### Как найти книгу в библиотеке?

Они обычно расположены на специальных полках и их легко найти по названию на ней. Самое простое - это обратиться к библиотекарю и она поможет найти вам нужную литературу. Либо воспользоваться каталогом и по названию и автору найти самостоятельно книгу. А если библиотека компьютеризирована, то достаточно ввести в поисковую систему название книги и компьютер вам выдаст на каком стеллаже и полке она находится.



Встреча с хорошей книгой – это настоящий праздник и подарок.

Библиотека — это место, где хранятся книги. Библиотека нужна для того, что бы люди могли взять для прочтения любую книгу. Там хранятся книги, которые сейчас в продаже не найти. Книги великих русских писателей, которые рассказывают о жизни людей прошлого, о великих войнах и великих людях. Книги заботливо хранят, оберегают, что бы они могли долго служить людям. Каждая книга имеет своё место в библиотеке, полку на которой она хранится.

Зачем нужны библиотеки?

Ее первостепенная роль заключается в сборе и сохранении наследия, выраженного в текстовой форме, а также профессиональная работа с ним. Для университетских и крупных национальных библиотек она была и остается ключевой. Однако и для них, а уж тем более для «обычных» публичных библиотек важнейшая функция — предоставление широкого доступа к текстам и другим информационным ресурсам, а также помощь читателям в работе с ними.